



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Bilanțul misiunilor pompierilor cărășeni din minivacanța de Crăciun

În perioada 22 – 26 decembrie a.c., pompierii militari cărășeni au intervenit pentru gestionarea a 73 de situații de urgență pe raza județului Caraș-Severin.

➤ Incendii

Pompierii militari au intervenit pentru stingerea unui număr de patru incendii: unul produs la nivelul acoperișului unui bloc de locuințe din orașul Oravița, unul izbucnit la acoperișul unei case din localitatea Pojejena, altul s-a manifestat la coșul de fum al unei locuințe din localitatea Liubcova, iar cel de-al patrulea s-a manifestat la o afumătoare din localitatea Brădișorul de Jos.

Vineri, în jurul orei 16:40, pompierii din cadrul Secției de Pompieri Oravița au acționat, cu trei autospeciale de stingere cu apă și spumă, pentru stingerea unui incendiu ce se manifesta cu flacără la nivelul acoperișului unui bloc din orașul Oravița, cu risc de propagare la întreaga clădire. Până la sosirea echipajelor s-au autoevacuat aproximativ 40 de persoane, care nu au necesitat îngrijiri medicale. În urma incendiului, care a izbucnit din cauza unui coș, canal sau burlan de fum deteriorat, a ars acoperișul blocului pe o suprafață de aproximativ 250 de mp și a fost deteriorat tavanul din trei locuințe.

Tot în cursul serii de vineri, pompierii de la Secția de Pompieri Moldova Nouă au intervenit, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, pentru lichidarea unui incendiu izbucnit la nivelul acoperișului unei case din localitatea Pojejena. În urma incendiului, care a avut drept cauză probabilă un *scurtcircuit electric*, au ars acoperișul casei pe o suprafață de aproximativ 7 mp, precum și grinzi pe o suprafață de aproximativ 30 mp în interiorul podului.

În seara de 24 decembrie, în jurul orei 11:30, un echipaj de pompieri de la Secția de Pompieri Moldova Nouă s-a deplasat de urgență pentru lichidarea unui incendiu izbucnit la nivelul coșului de fum al unei locuințe din localitatea Liubcova. Până la sosirea pompierilor militari incendiul a fost localizat de pompierii din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Berzasca. Echipajele de pompieri militari, cu sprijinul pompierilor voluntari, au reușit lichidarea incendiului în limitele

găsite fără a se înregistra victime. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost stabilită ca fiind un *scurtcircuit electric*.

În seara zilei de Crăciun, aproape de ora 23:00, pompierii orăvițeni au intervenit pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o afumătoare din localitatea Brădișorul de Jos. La sosirea echipajelor de intervenție exista posibilitatea propagării incendiului la întreaga gospodărie și la casele învecinate. În urma incendiului a ars o afumătoare confecționată din lemn și a fost afectată o anexă gospodărească. Cauza probabilă de producere a incendiului a fost stabilită ca fiind *sisteme de încălzire (sau gătit) amplasate necorespunzător față de materiale combustibile*.

➤ **Accidente rutiere**

În perioada de referință, pompierii militari au asigurat măsurile de prevenire și stingere a incendiilor în cazul a patru accidente rutiere petrecute pe raza județului nostru.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

De asemenea, s-au înregistrat 54 de intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE